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 Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас сматра да је бојкот апсолутно
успео, да је о излазности бесмислено причати јер подаци о томе немају везе са истином,
а Небојши Зеленовићу би саветовао да, уколико суд донесе одлуку којом ће бити
поновљени избори у Шапцу, на њих не изађе. Најважније што се десило у недељу осим
слободе коју су грађани осетили бојкотовањем, то је што више нема потребе да причамо
о Александру Вучићу, додао је он у емисији 360 степени.

  

Бојкот апсолутно јесте успео, али не зато што је излазност мала, већ, како каже Ђилас,
зато што се показало да у Србији нема никакве могућности да направите резултат на
изборима који су намештени, нема могућности да се дође до грађана и нема било какве
шансе да било шта промените.

  

 "Други разлог зашто је успео је то што парламент данас изгледа како изгледа Србија,
без демократије, без слободе. Добили смо оно што је реална могућност у оваквим
условима", додао је.

  

Трећи разлог успеха је што је Европа сада јасно видела шта је Србија, казао је он и
додао да је највећа реакција из ЕУ - ћутање.
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Нема шансе да подаци о излазности имају везе са истином. Кад су схватили колико је
мала излазност, Вучић је почео да притиска све, да тражи да се повећа излазност, они
упадају у панику и почињу бесомучно да убацују листице у кутије

    

И последње, додао је, јесте што су се милион оних грађана који нису изашли на изборе
осетили слободно, поносно, јер су "рекли НЕ ненормалности у којој живимо".

  

Ђилас је истакао да је бесмислено причати о излазности јер званични подаци који говоре
о томе нису тачни.

  

"Нема шансе да подаци о излазности имају везе са истином... Кад су схватили колико је
мала излазност, Вучић је почео да притиска све, да тражи да се повећа излазност, они
упадају у панику и почињу бесомучно да убацују листице у кутије", казао је.

  

Он је додао да је немогуће да је последња два сата излазност била десет посто.

  

"То је немогуће, да би се то десило људи морају да стоје у редовима, а нико жив није
видео бираче од 17 до 20х на бирачким местима у Београду. Додавани су листици на
Врачару, а камоли по Србији. То је само један доказ да овде нема могућност да се
направе избори", додаје.

  

Најважније што се десило у недељу осим те слободе коју су осетили грађани, рекао је
Ђилас, то је што више немамо потребе да причамо о Вучићу.

  

"Све се видело. Нема потребе да причамо да ли има демократије, он је човек који је крао
изборе на којима је једини учествовао, то је феномен", каже.

  

 2 / 4



Драган Ђилас: Бојкот је апсолутно успео, бесмислено причати о излазности, званични подаци који говоре о томе нису тачни; Ванредни парламентарни избори биће расписани у року од 18 месеци
четвртак, 25 јун 2020 23:16

Ђилас је оценио и да СНС данас може да добије између 1,5 и 1,6 милиона гласова, више
од тога не, што значи да је "најмање 400.00 украдених гласова".

  

"Ванредни избори у року од 18 месеци"

  

Две су ствари којих се власт плаши - маса на улицама и странаца и њихових одлука,
рекао је Ђилас.

  

"Европа не може да гледа ово, не можете да имате белоруски парламент усред Европе,
не мозете да имате корејски... Ствари се мењају у последњих годину и по дана, схватају
да је ово антиевропска власт", додао је.

  
  

Ванредни парламентарни избори биће расписани у року од 18 месеци, а можда повезани
и са београдским изборима

    

Ђилас је оценио да је потребна помоћ Европског парламента да бисмо дошли до услова
за изборе који омогућавају да грађани заиста кажу шта мисле.

  

Сматра да ће ванредни парламентарни избори бити расписани у року од 18 месеци, а
можда повезани и са београдским изборима.

  

Суштина је да би опозиција требало да престане да помиње Вучића, истакао је.

  

"И све те бесмислене ликове, Вулина, Брнабић, Ђорђевића... Суштина је да почнемо да
причамо како ова земља може да изгледа. Да видимо шта може да се уради. Како да се
повећају плате, како да се развија ИТ сектор, пољопривреда, да људи продишу, да живе
боље. Да у следећих годину дана разговарамо о томе да ли је то могуће, а не о томе шта
је рекао Вучић, или Брнабић или Вулин. То опозиција мора да схвати - ко су људи којима
покушава да се обрати", казао је.
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Ђилас је рекао да није у сукобу са Вуком Јеремићем. "Немамо исто мишљење, али ако
нас је СЗС нешто научио, то је да слушамо једни друге", навео је.

  

"Волео бих да је Зеленовић победио"

  

Говорећи о изборима у Шапцу, Ђилас је рекао да је Небојша Зеленовић сјајан
градоначелник, и да су услови били нормални, он би победио.

  

"Покушао сам да му објасним да не постоје слободни градови у оваквој Србији. На
изборима у Србији се дешавало и што сто и у целој Србији. Не знам шта ће одлучити суд,
али ако суд потврди одлуку Комисије, ја бих му саветовао да бојкотује те изборе, а не да
поново иде у то, јер видите да се не може", казао је.

  

"Волео бих да је Зеленовић победио. Али док се не промени цела ситуација и слика, не
можете да имате ни изборе у Шапцу", закључио је он.

  

(Н1)
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